
 
 

 
 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

   

 

  

 

 

   

 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

  

笠間市立友部第二中学校 学校だより 第２１号 令和４年１０月１１日 

ＴＯＭＯＮＩ  
【校 訓】共に語らん 共に学ばん 共に進まん 

【キーワード】チーム和ークで，魅力度アップキャンペーン 

【笠間市新人体育大会】 
◆女子バレーボール部 優勝 
◆男子バスケットボール部 優勝 
◆女子バスケットボール部 第 3位 
◆男子テニス部 団体の部 準優勝  個人の部 第 3位 Ｔ・Ｍペア 
◆女子テニス部 団体の部 準優勝  個人の部 第 3位 Ｇ・Ｈペア 
◆男子卓球部 団体の部 優勝 シングルスの部 優勝 Ｙ 第 2位 Ｉ  

ダブルスの部 優勝 Ａ・Ｔペア  第 3位 Ｎ・Ｈペア 
◆女子卓球部 団体の部 準優勝 シングルスの部 優勝 Ｍ  第 4位 Ｋ 
       ダブルスの部 第 4位 Ａ・Ｋペア 
◆柔道部 団体の部 準優勝  

個人の部 階級別 優勝 Ｏ  優勝 Ｋ  優勝 Ｍ 

 中央地区大会の前日，最終調整を終えたところで顧問が

部員を集めてこう言いました。 

「明日からの中央地区大会，自分の力だけで出場できたと

思わないでほしい。そこには，おうちの方や仲間，先輩，

先生たちなどたくさんの応援やサポートがあったことを

しっかりと胸に刻んでプレーすること」 

部員たちは，頷きながらその話を聞いていました。そし

て，顧問はそのことを短く次のようにまとめました。 

「感謝の気持ちをもって，プレーしなさい」 

 

 中央地区大会では，どの選手も躍動していました。出場

していない部員は仲間を精いっぱい応援し，顧問も緊張す

る選手を鼓舞していました。さらに，保護者の皆様の熱い

声援を受けながら，チーム一体となって試合に臨んでいま

した。とてもよい大会でした。 

 

 戦いを終えた今，選手の皆さんに伝えたいことがありま

す。 

『 勝者に心あり， 敗者に意気地あり 』 

県大会に進む選手は負けた人の思いをしっかりと受け

止めて，謙虚に次の試合に臨んでほしいと思います。残念

ながら負けてしまった選手は，敗戦の言い訳をせず，今後

に向けてさらに自分を律していってほしいと思います。 

中央地区に臨むにあたって 

 先日，地域にお住いの高橋様から，本校に電話がありまし

た。高橋様は，毎朝 6時ごろ犬の散歩をしているそうです。

散歩の途中，ほぼ毎日，地区の道路のごみ拾いをしている生

徒に出会うのだそうです。その生徒はいつも元気に挨拶をし

てくれて，大変気持ちがよいということでした。 

 電話で対応した職員は，お礼を述べて受話器を置きました。

次の瞬間，職員室中が温かい空気に包まれました。 

 

 電話をいただいたことに，深く感謝申し上げます。これか

らも，生徒の良い行いを見かけたときは，ぜひお知らせくだ

さい。みんなで，さらによい友二中を作っていきたいと思い

ます。 

お 耳， 拝 借 
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